3ο Δημοτικό Σχολείο Αρτέμιδος

ΕΓΓΡΑΦΕΣ Α΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 2024-2025

Οι εγγραφές στην Α΄  Τάξη στα Δημοτικά Σχολεία,για το σχολικό έτος 2024-2025, θα πραγματοποιηθούν από 1 έως και 20 Μαρτίου 2024.
Tη σχολική χρονιά  2024-2025 στην Α΄ Τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα φοιτήσουν οι μαθητές/τριες  που γεννήθηκαν από 1-1-2018 έως  31-12-2018.
Στο σχολείο μας θα εγγράφονται αποκλειστικά και μόνο οι μαθητές που διαμένουν εντός των ορίων της σχολικής περιφέρειας του 3ου Δημοτικού Σχολείου Αρτέμιδος. 

Πηγάδι-Ευτυχίας (δεξιά) – Ιατρού Πρίφτη (δεξιά) - Ανδρέα Παπανδρέου (δεξιά) - Δημοκρατίας (αριστερά) – Εθνικής Αντιστάσεως (αριστερά) -Πραξιτέλους (αριστερά) - Γαλήνης (αριστερά) - Ορφέως - Αγ. Κυριακής - Πηγάδι.
Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή στην Α΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου είναι:

Αίτηση & Υπεύθυνη Δήλωση για Εγγραφή στο Δημοτικό όπου θα αναγράφονται αναλυτικά τα στοιχεία του γονέα/ κηδεμόνα, καθώς και του/της μαθητή/τριας, όπως ζητούνται στο έντυπο.

Αποδεικτικό της διεύθυνσης κατοικίας του μαθητή/τριας (Λογαριασμός σταθερού τηλεφώνου ή Λογαριασμός εταιρείας ρεύματος  ή Ενοικιαστήριο σπιτιού (έντυπο από Taxisnet))

Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου (την παραλαμβάνετε από το Νηπιαγωγείο).

Βιβλιάριο Υγείας του Παιδιού: Απαιτούνται η    1η σελίδα με τα στοιχεία του παιδιού και οι σελίδες των προβλεπόμενων εμβολίων.

Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ). Θα συμπληρωθεί από τον παιδίατρο και θα παραδοθεί στο σχολείο έως την έναρξη του νέου σχολικού έτους 2024-2025.

Αίτηση για τη συμμετοχή του παιδιού στο Ολοήμερο Πρόγραμμα του σχολικού έτους 2024-2025, για όσους γονείς ενδιαφέρονται.

Υπεύθυνη Δήλωση για τη δωρεάν μεταφορά του παιδιού με λεωφορείο, εφόσον το δικαιούται (απόσταση οικίας από το Σχολείο 1.200μ. και άνω) και το χρειάζεται.

Οι αλλοδαποί μαθητές εγγράφονται στην Α΄ τάξη προσκομίζοντας ληξιαρχική πράξη γέννησης ή ομοειδές πιστοποιητικό - επίσημα μεταφρασμένο- καθώς και όλα τα παραπάνω δικαιολογητικά.

«ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ»

Τα παραπάνω δικαιολογητικά θα κατατίθενται καθημερινά από 12.00-14.00 στο γραφείο της Διευθύντριας ή μπορούν να σταλούν ηλεκτρονικά, με θέμα "ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΑΘΗΤΗ και όνομα μαθητή/τριας", στην ηλεκτρονική διεύθυνση του σχολείου:mail@3dim-artem.att.sch.gr.  Η είσοδος των γονέων για τις εγγραφές θα γίνεται από την είσοδο πίσω από το γραφείο της Διευθύντριας. 

Στην περίπτωση μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, οι γονείς/κηδεμόνες συνυποβάλλουν γνωμάτευση από ΚΕΔΑΣΥ ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια δημόσια υπηρεσία, χωρίς αυτή να αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής. Αιτήσεις εγγραφής δύνανται να υποβάλλουν και γονείς που διαμένουν εκτός σχολικής περιφέρειας, εφόσον στο σχολείο φοιτούν ήδη αδέλφια του/της μαθητή/τριας που πρόκειται να εγγραφεί.
                                                                                                            Η Διευθύντρια

                                                                                                     Τσακνάκη Κωνσταντίνα

